

**Errata P.R. Beveren-aan-de-IJzer, begrafenissen (1667-1796)**

**16/11/2011**

**Te schrappen :**

- Pag 12 : Baes Joanna Theresia (7 lijnen)

**Bij te voegen :**

- Pag 75 : Gryson Joanna Theresia  
+ Beveren-a/d-IJzer 1/8/1783  
(+) Beveren-a/d-IJzer 3/8/1783  
° Beveren-a/d-IJzer, 5 m  
Zv/dv Gryson Petrus Jacobus & Baes Joanna Theresia  
Folio/aktenr : 360

**Te vervangen :**

- Pag : 16 : Betaye Maria Joanna  
5de lijn : "Venant" vervangen door "Benaut"